
2019年度 新入生オリエンテーション２　アンケート結果

【出席者】全体１０９名中１０７名（欠席者２名）　出席率：９８．２％　
　　　　　ET学科 ７３名中７２名（欠席者１名） 出席率：９８．６％／PC学科 ３６名中３５名（欠席者１名） 出席率：９７．２％

【回答者】全体１０７名中９９名 回答率：９２．５％
　　　　　ET学科 ７２名中６９名（未提出者３名） 回答率：９５．８％／PC学科 ３５名中３０名（未提出者５名） 回答率：８５．７％

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない
50 43 6 0

50.5% 43.4% 6.1% 0%
58 32 8 1

58.6% 32.3% 8.1% 1.0%
51 45 3 0

51.5% 45.5% 3.0% 0%

35 55 8 1

35.4% 55.5% 8.1% 1.0%

【1年次生 全体】　

印象に残ったもの
75

54.7%
19

13.9%
17

12.4%
19

13.9%
7

5.1%
※その他【内訳】

7つのひまわり・ムンク・牛乳をそそぐ女・青いターバンの少女

ゴッホのひまわり・ﾓﾈの大すいれんの庭園・聖ﾃｵﾄﾞｰﾙ聖堂

システィーナ礼拝堂

受胎告知

※その他

スクロヴェーニ礼拝堂

エル・グレコの祭壇衡立復元

４．この研修（オリエンテーション）を通して
　　キリスト教的精神（愛、慈しみ、思いやり等）に
　　対する理解が深まった。

【１年次生全体】

【１年次生全体】

                    上段：回答数／下段：％

            上段：複数回答数／下段：％

１．キリスト教の世界に触れることができた。

２．大塚国際美術館で見た作品の実物を見たい。

３．この研修（オリエンテーション）は有意義で
　　あった。
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5.1%

＊印象に残ったもの（複数回答）＊
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１．キリスト教の世界に触れることができた。

２．大塚国際美術館で見た作品の実物を見たい。

３．この研修（オリエンテーション）は有意義で

あった。

４．この研修（オリエンテーション）を通してキ

リスト教的精神（愛、慈しみ、思いやり等）に対

する理解が深まった。
大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない

１年次生ー１／3

  １年次生グラフ（全体）



【1年次生 ET学科】新入生オリエンテーション２　アンケート結果

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない
37 27 5 0

53.7% 39.1% 7.2% 0%
45 20 4 0

65.2% 29.0% 5.8% 0%
37 31 1 0

53.7% 44.9% 1.4% 0%

26 37 5 1

37.7% 53.7% 7.2% 1.4%

印象に残ったもの
52

54.2%
12

12.5%
13

13.5%
16

16.7%
3

3.1%
※その他【内訳】

7つのひまわり・ムンク・牛乳をそそぐ女

【 ET学科】                     上段：回答数／下段：％

１．キリスト教の世界に触れることができた。

２．大塚国際美術館で見た作品の実物を見たい。

３．この研修（オリエンテーション）は有意義で
　　あった。

受胎告知

※その他

４．この研修（オリエンテーション）を通して
　　キリスト教的精神（愛、慈しみ、思いやり等）に
　　対する理解が深まった。

【ET学科】             上段：複数回答数／下段：％

システィーナ礼拝堂

スクロヴェーニ礼拝堂

エル・グレコの祭壇衡立復元

53.7%

65.2%

53.7%

37.7%

39.1%

29.0%

44.9%

53.7%

7.2%

5.8%

1.4%

7.2% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．キリスト教の世界に触れることができた。

２．大塚国際美術館で見た作品の実物を見たい。

３．この研修（オリエンテーション）は有意義で

あった。

４．この研修（オリエンテーション）を通してキ

リスト教的精神（愛、慈しみ、思いやり等）に対

する理解が深まった。
大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない

１年次生ー２／3

システィーナ礼拝堂

54.2%

スクロヴェーニ礼拝堂

12.5%

エル・グレコの

祭壇衡立復元

13.5%

受胎告知
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＊印象に残ったもの（複数回答）＊

  １年次生グラフ（ET・PC）ー２



【1年次生 PC学科】新入生オリエンテーション２　アンケート結果

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない
13 16 1 0

43.3% 53.4% 3.3% 0%
13 12 4 1

43.4% 40.0% 13.3% 3.3%
14 14 2 0

46.7% 46.7% 6.6% 0%

9 18 3 0

30.0% 60.0% 10.0% 0%

印象に残ったもの
23

56.0%
7

17.1%
4

9.8%
3

7.3%
4

9.8%
※その他【内訳】

青いターバンの少女・ゴッホのひまわり

ﾓﾈの大すいれんの庭園・聖ﾃｵﾄﾞｰﾙ聖堂

【 PC学科】                     上段：回答数／下段：％

１．キリスト教の世界に触れることができた。

２．大塚国際美術館で見た作品の実物を見たい。

３．この研修（オリエンテーション）は有意義で
　　あった。

受胎告知

※その他

４．この研修（オリエンテーション）を通して
　　キリスト教的精神（愛、慈しみ、思いやり等）に
　　対する理解が深まった。

【PC学科】             上段：複数回答数／下段：％

システィーナ礼拝堂

スクロヴェーニ礼拝堂

エル・グレコの祭壇衡立復元
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１．キリスト教の世界に触れることができた。

２．大塚国際美術館で見た作品の実物を見たい。

３．この研修（オリエンテーション）は有意義で

あった。

４．この研修（オリエンテーション）を通してキ

リスト教的精神（愛、慈しみ、思いやり等）に対

する理解が深まった。
大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない

１年次生ー３／3
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＊印象に残ったもの（複数回答）＊

  １年次生グラフ（PC）
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